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ПЕРЕДМОВА 
 
Науково-дослідний інститут приватного права і 

підприємництва імені академіка Ф. Г. Бурчака Національної 
академії правових наук України від початку свого створення у 
1996 р. всебічно вивчає і розробляє фундаментальні та 
прикладні теми правових досліджень з нагальних проблем 
приватного права і підприємництва, основною метою яких є 
формування нових теоретико-методологічних підходів до 
розуміння приватного права та правового забезпечення 
підприємництва в Україні в умовах правової держави. 

Науковий пошук охоплює всі основні аспекти цих 
важливих і складних проблем. За цей час виконано значний 
обсяг науково-дослідницької праці. Результати проведених 
наукових досліджень знайшли своє практичне втілення у 
монографіях, науково-практичних посібниках, наукових 
статтях, коментарях до законів, а також проектах нормативно-
правових актів, висновках і рекомендаціях, внесених до 
відповідних комітетів Верховної Ради України, Верховного 
Суду України, вищих спеціалізованих судів, органів державної 
влади та місцевого самоврядування в Києві та інших регіонах 
України. 

У 2011–2020 рр. переважна більшість наукових 
досліджень була присвячена розробці сучасних 
методологічних підходів до розуміння приватного права. За 
цей період наукова діяльність була спрямована на розвиток 
найбільш ефективних засобів правового регулювання різних 
сфер: майнових, договірних, цивільних, підприємницьких, 
господарських відносин у суспільстві. Не оминалися увагою 
також питання щодо юрисдикційних форм правового захисту 
прав суб’єктів приватного права; судоустрою та судочинства; 
арбітражної форми вирішення спорів тощо. 

Наукова діяльність у сфері методології приватного права 
спрямовувалась на вирішення проблем методологічного 
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забезпечення приватного права як соціально-природного та 
юридичного явища, проблем взаємозв’язку приватного права і 
публічного в сучасних галузях права, а також проблем 
методології міжнародного приватного права.  

Наукові дослідження у галузі цивільного права 
охоплювали питання структури та джерел договірного 
регулювання приватноправових відносин; механізму 
правового регулювання договірних відносин; систематики 
договорів, що опосередковують групи договірних зобов’язань; 
суб’єктного складу та змісту договорів; розподілу ризиків за 
договорами; динаміки договірних зобов’язань; найбільш 
ефективних видів забезпечення виконання договірних 
зобов’язань; систематизації найбільш поширені 
правопорушення у сфері договірних відносин; цивільно-
правових способів і форм захисту прав та інтересів суб’єктів 
договірних правовідносин; умов, підстав, меж цивільно-
правової відповідальності суб’єктів договірних відносин; 
особливостей правового регулювання окремих видів 
договорів. 

Окремо досліджувалися питання основних напрямів і 
способів усунення протирічь між галузями цивільного 
процесуального і господарського процесуального права, 
сформульованих пропозиція щодо удосконалення чинного 
процесуального законодавства України, забезпечення єдності 
судової практики в цивільних і господарських справах, що в 
своїй сукупності мають сприяти створенню належного 
механізму судового захисту в Україні суб’єктів приватно-
правових відносин. 

Наукова діяльність у галузі господарського права 
присвячена дослідженню теоретико-прикладних проблем 
забезпечення стабільності (стійкості) цивільного обороту в 
Україні; розробку концепції системи цивільно-правових, 
господарсько-правових та процесуальних засобів забезпечення 
правового порядку в сфері підприємницької діяльності; 
визначення особливих засобів забезпечення стабільності 
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цивільного обороту в основних правових інститутах 
цивільного та господарського права (права власності, 
договірного права, конкурентного права тощо); розробку 
пропозицій з удосконалення чинного законодавства України та 
узагальнень судової практики вищих судових інстанцій.. 

У сфері корпоративного права проводились дослідження 
корпоративного законодавства України та європейських країн 
з метою розробки на цій підставі науково-обґрунтованого 
підходу до здійснення та захисту корпоративних прав 
учасників корпоративних відносин, а також удосконалення 
правового механізму здійснення та захисту корпоративних 
прав суб’єктів підприємництва в умовах реформування 
корпоративного законодавства на шляху євроінтеграційних 
процесів, що відбуваються в Україні.  

Наукова діяльність з розв’язання проблем міжнародного 
приватного права була присвячена дослідженню системи 
принципів приватного права та встановленні форми належного 
втілення цих принципів у різних видах приватноправових 
відносин; встановлено приватноправові компоненти права ЄС, 
до якого має бути адаптоване законодавство України, й 
визначено методологічні засади адаптації відповідних норм 
вітчизняного права; висвітлені основних тенденцій 
формування європейського приватного права. 

Також досліджувалися суспільні процеси, що 
відбуваються в принципово нових історичних умовах, 
насамперед, нестабільності на регіональному рівні. Це 
проявляється як на внутрішньодержавному, так і зовнішньому 
рівнях на обох стратегічно важливих для України напрямах. 
європейському та євразійському з огляду на посилення 
дезінтеграційних тенденцій в межах Європейського Союзу на 
фоні соціального напруження та економічної стагнації, 
дестабілізації правового режиму доступу українських товарів 
на ринок Росії як провідної країни Євразійського 
Економічного Союзу. 

Деякі дослідження, результат проведення яких 
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втілювався у науково обґрунтованих висновках, пропозиціях, 
рекомендаціях та законопроектах, не завжди ставали 
надбанням широкої юридичної спільноти і знаходили 
застосування у практичній діяльності державних органів 
влади, інших соціальних інституцій суспільства.  

Однією з причин не завжди чітко визначеної позиції 
органів влади та соціальних інституцій щодо теоретичних та 
практичних пропозицій і рекомендацій за результатами 
наукових розробок, є, часом, дещо неповна інформація про 
наукову діяльність Інституту  

Заповнення цієї прогалини шляхом ознайомлення 
широкого загалу з тематикою наукових досліджень у сфері 
приватного права і підприємництва та їх результатами, які 
отримані за останні десять років в Інституті з метою найбільш 
широкого впровадження їх у практику, і є основним завданням 
цього бібліографічного довідника. Маємо надію, що нове 
видання компенсує брак інформації щодо наукових 
досліджень Інституту, надасть можливість повною мірою 
ознайомитися з результатами наукової діяльності: такими 
необхідними науковими працями й публікаціями, які вийшли 
друком за цей час, науково-практичними заходами, які були 
проведені за участю і з ініціативи Інституту за цей період, що 
дозволить створити повне уявлення про працю наукового 
колективу Інституту, а також буде корисним для всіх, хто 
цікавиться проблемами приватного права і підприємництва. 

 
Директор Інституту 
Олександр Крупчан 
 
Учений секретар Інституту 
Тетяна Попович 
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1. ФУНДАМЕНТАЛЬНІ Й ПРИКЛАДНІ 
ДОСЛІДЖЕННЯ 

 
 

1. «Проблеми здійснення та захисту суб’єктивних цивільних 
прав» РК УкрІНТEI № 0108U000494 (2007-2012). Науковий 
керівник: Луць В. В., д. ю. н., академік НАПрН України, 
завідувач відділу проблем приватного права. 
2. «Проблеми правового забезпечення державного 
регулювання та управління в сфері підприємницької 
діяльності» РК УкрІНТЕІ № 0108U000491 (2007-2012). 
Наукові керівники: Мироненко Н. М., д.ю.н, член-кор. НАПрН 
України, завідувач відділу правових проблем підприємництва; 
Щербина В. С., д. ю. н., академік НАПрН України. 
3. «Уніфікація приватного права Європи та тенденції розвитку 
цивільного законодавства України у контексті євроінтеграції» 
РК УкрІНТЕІ № 0108U000492 (2007-2012). Науковий керівник: 
Білоусов Ю. В., к. ю. н., доцент, завідувач лабораторії з 
проблем адаптації цивільного законодавства України до 
стандартів Європейського Союзу відділу міжнародного 
приватного права та порівняльного правознавства. 
4. «Проблеми регулювання приватноправових відносин в 
умовах регіональних та глобальних трансформацій» РК 
УкрІНТЕІ № 0108U000497 (2008-2012). Науковий керівник: 
Король В. І., к. ю. н., завідувач відділу міжнародного 
приватного права та порівняльного правознавства. 
5. «Приватноправові засади становлення громадянського 
суспільства в Україні» РК УкрІНТЕІ № 0108U000493 (2008-
2012). Науковий керівник: Скрипнюк О. В., д. ю. н., професор, 
академік НАПрН України, завідувач відділу теорії та історії 
приватного права. 
6. «Охорона прав суб’єктів корпоративних відносин» РК 
УкрІНТEI № 0108U000495 (2008-2012). Науковий керівник: 
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Луць В. В., д. ю. н., професор, академік НАПрН України, 
завідувач відділу проблем приватного права. 
7. «Проблеми оптимізації цивільного процесу в сучасних 
умовах судової реформи» РК УкрІНТЕІ № 0110U001266 (2010-
2011). Науковий керівник: Бобрик В. І., к. ю. н., завідувач 
відділу юрисдикційних форм правового захисту суб’єктів 
приватного права. 
8. «Наукові підходи до уніфікації і спеціалізації законодавства 
про цивільне, господарське і адміністративне судочинство в 
Україні» РК УкрІНТЕІ № 0111U002200 (2011-2012) Науковий 
керівник: Бобрик В. І., к.ю.н., завідувач відділу юрисдикційних 
форм правового захисту суб’єктів приватного права. 
9. «Удосконалення механізму правового регулювання участі 
суб’єктів публічного права у цивільних відносинах» РК 
УкрІНТЕІ № 0110U002201 (2010-2012). Науковий керівник: 
Первомайський О. О., к. ю. н., старший науковий співробітник 
відділу проблем приватного права. 
10. «Впровадження сучасних процесуальних форм захисту 
приватних прав фізичних та юридичних осіб в Україні та 
країнах СНД» РК УкрІНТЕІ № 0110U002199 (2010-2012). 
Науковий керівник: Крупчан О. Д., д. ю. н., академік НАПрН 
України, директор. 
11. «Шляхи удосконалення правового регулювання 
відносин власності в Україні» РК УкрІНТЕІ № 0113U001117 
(2013-2017). Науковий керівник: Луць В. В., д.ю.н., академік 
НАПрН України, завідувач відділу проблем приватного права. 
12. «Забезпечення оптимального співвідношення 
приватних і публічних інтересів в державному регулюванні 
підприємницької діяльності» РК УкрІНТЕІ № 0113U001122 
(2013-2017). Науковий керівник: Щербина В. С., д. ю. н., 
академік НАПрН України; Безух О. В., д.ю.н., провідний 
науковий співробітник відділу правового забезпечення 
ринкової економіки. 
13. «Правове забезпечення стабільності цивільного 
обороту» PK УкрІНТЕІ №0113U001121 (2013-2017). Керівник 



 
                  
                10 

теми: Беляневич О. А., д.ю.н., завідувач відділу правового 
забезпечення ринкової економіки. 
14. «Напрямки удосконалення корпоративного 
законодавства в сучасних умова»х РК УкрІНТЕІ № 
0113U001115 (2013-2016). Керівник теми: Васильєва В. А., 
д.ю.н., головний науковий співробітник лабораторії проблем 
корпоративного права відділу проблем приватного права. 
15. «Удосконалення правового регулювання статусу 
непідприємницьких організацій в Україні» РК УкрІНТЕІ № 
0113U001119 (2013-2016). Керівник теми: Галянтич М. К., 
д.ю.н., заступник директора з наукової роботи. 
16. «Правове забезпечення регіональних інтеграційних 
стратегій України в контексті модернізаційної політики 
держави» РК УкрІНТЕІ № 0113U001118 (2013-2016). 
Науковий керівник: Король В. І., д.ю.н., завідувач відділу 
міжнародного приватного права і порівняльного 
правознавства. 
17. «Механізм правового регулювання договірних 
підрядних відносин: питання теорії і практики» РК УкрІНТЕІ 
№ 0113U001120 (2013-2015). Науковий керівник: Гриняк А. Б., 
д. ю. н., завідувач відділу проблем договірного права. 
18. «Теоретичні та практичні шляхи удосконалення 
цивільного, господарського та адміністративного судочинства 
в Україні в контексті вимог Європейської конвенції з прав 
людини» РК УкрІНТЕІ №0113U001116 (2013-2015). Керівник 
теми: Бобрик В. І., к.ю.н., завідувач відділу юрисдикційних 
форм правового захисту суб’єктів приватного права, 
судоустрою та судочинства. 
19. «Наукові підходи до удосконалення цивільного та 
господарського судочинства в світлі судової реформи» РК 
УкрІНТЕІ № 0116U000159 (2016-2020). Керівник теми: Бобрик 
В. І., к.ю.н., старший науковий співробітник відділу 
юрисдикційних форм правового захисту суб’єктів приватного 
права, судоустрою та судочинства. 
20. «Договірне регулювання приватноправових відносин у 
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цивільному праві України» РК УкрІНТЕІ № 0116U000174 
(2016-2020). Науковий керівник: Гриняк А. Б., д.ю.н., завідувач 
відділу проблем приватного права. 
21. «Адаптація корпоративного законодавства України до 
права Європейського Союзу» РК УкрІНТЕІ № 0117U002142 
(2017-2019). Керівник теми: Васильєва В. А., д.ю.н., головний 
науковий співробітник лабораторії проблем корпоративного 
права відділу проблем приватного права. 
22. «Приватноправові проблеми реалізації 
євроінтеграційної стратегії України» РК УкрІНТЕІ № 
0117U002140 (2017-2020). Керівник теми: Кочин В. В., к.ю.н., 
завідувач відділу методології приватноправових досліджень. 
23. «Інституційно-правове забезпечення майнових інтересів 
держави та суб’єктів приватного права в умовах регіональної 
нестабільності» РК УкрІНТЕІ № 0117U002141 (2017-2021). 
Науковий керівник: Король В. І., д.ю.н., завідувач відділу 
міжнародного приватного права і порівняльного 
правознавства. 
24. «Правове забезпечення електронного бізнесу як 
складової інформаційного суспільства» РК УкрІНТЕІ № 
0118U003069 (2018-2021). Керівник теми: Вінник О. М., д.ю.н., 
член-кор. НАПрНУ, головний науковий співробітник відділу 
міжнародного приватного права та порівняльного 
правознавства. 
25. «Правове забезпечення ринкових відносин в умовах 
громадянського суспільства» PK УкрІНТЕІ № 0118U003068 
(2018-2022). Науковий керівник: Беляневич О. А., д.ю.н., 
завідувач відділу правового забезпечення ринкової економіки; 
Бакалінська О. О., д.ю.н., провідний науковий співробітник 
відділу правового забезпечення ринкової економіки. 
26. «Цивільно-правовий механізм регулювання майнових 
та особистих немайнових відносин» РК УкрІНТЕІ № 
0118U003067 (2018-2020). Науковий керівник: Заіка Ю. О., 
д.ю.н., головний науковий співробітник відділу проблем 
приватного права. 
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27. «Здійснення і захист корпоративних прав за 
законодавством України та країн Європейського Союзу» РК 
УкрІНТЕІ № 0117U002142 (2020-2023). Керівник теми: 
Васильєва В. А., д.ю.н., головний науковий співробітник 
лабораторії проблем корпоративного права відділу проблем 
приватного права. 
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2. ЗАКОНОПРОЕКТНА РОБОТА 
 
 
З метою впровадження у практику законотворення 

результатів наукових досліджень, які були отримані в 
Інституті, здійснювалося як системне вивчення, так і всебічний 
аналіз проектів законодавчих актів, що розроблялися і 
вносилися на розгляд Верховної Ради України суб’єктами 
права законодавчої ініціативи, що визначені Конституцією 
України. Результати наукових узагальнень шляхом внесення 
зауважень і пропозицій до законопроектів надсилались до 
відповідних комітетів Верховної Ради України.  

2011 
1. Проект Закону України «Про внесення змін до 

Цивільного процесуального кодексу України щодо процедур 
наказного провадження, постановлення заочного рішення та 
апеляційного провадження) (вих. № 309-03/26 від 20.05.2011 
р.). 

2. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону 
України «Про міжнародне приватне право» №2709-IV від 23 
червня 2005 р. з метою його адаптації до законодавства 
Європейського Союзу в сфері договірного права (вих.№309-
01/222 від 20.12.2011 р.; вх. № 237760 від 21.12.2011 р.); 

3. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону 
України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме 
майно та їх обтяжень» (щодо часу та дати реєстрації речових 
прав на нерухоме майно) Вих. № 309-01/002 від 05.01.2011. 

2012 
4. Проект Закону України «Про внесення змін до 

Цивільного кодексу України щодо удосконалення правового 
регулювання відносин із виконання робіт» (вих. № 309-01/159 
від 19.09.2012 р.). 

5. Проект закону «Про внесення змін до Кодексу 
адміністративного судочинства України щодо удосконалення 
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положень про строк звернення до адміністративного суду», 
(лист від 07.12.2012., вих. № 309-01/229).  

6. Короленко В. М. Проект закону «Про внесення змін до 
Цивільного процесуального кодексу України щодо переліку 
вимог, за якими може бути видано судовий наказ» (лист від 
31.10.2012 р., вих. № 309-01/187). 

7. Проект Закону України «Про внесення змін до 
законодавства України щодо забезпечення належного 
повернення громадянам банківських вкладів» з порівняльною 
таблицею та пояснювальної запискою. Передано Голові 
Комітету з питань фінансів, банківської діяльності, податкової 
та митної політики Верховної Ради України В.Ю.Хомутинніку 
(вих. №309-01/223 від 4.12.2012 р.; вх. № 229814 від 6.12.2012 
р.). 

8. Проект Закону України «Про внесення змін до 
Цивільного кодексу України щодо удосконалення механізмів 
здійснення суб’єктивних цивільних прав» (Вих. № 309. 01/61 
від 28.03.2012р.; лист впровадження вих. № 439/12. 052 від 13 
квітня 2012 р.; вхід. № 88 від 17 квітня 2012р). 

9. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення захисту 
суб’єктивних прав учасників цивільних відносин» (Вих. № 
309. 01/210 від 19.11.2012р.; лист впровадження вих. № 03/10. 
15/33 від 21 листопада 2012 р.; вхід. № 274 від 26 листопада 
2012р). 

2013 
10. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо регулювання договірних 
відносин у сфері будівельної діяльності» (Вих. № 01-9/1-259 
від 20.11.2013 р.);  

11. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо підходів визначення підстав 
набуття та припинення права власності в Україні» (Вих. № 01-
9/1-249 від 04.11.2013 р.). 

12. Проект Закону України «Про внесення змін до 
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Цивільного кодексу України щодо удосконалення правового 
статусу непідприємницьких товариств» (Вих. № 01-9/2-153 від 
13.06.2013 р.). 

13. Проект Закону України «Про внесення змін до проекту 
Закону України «Про товариства з обмеженою 
відповідальністю та товариства з додатковою 
відповідальністю» (Вих. № 01-9/1-250 від 20.11.2013 р.); 

14. Проекту Закону України «Про управління об’єктами 
державної власності» (лист від 20.11.2013р. № 01-9/1-258).  

15. Проект Закону України «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо оподаткування операцій з 
пов’язаними особами», направлений голові Комітету 
Верховної Ради України з питань податкової та митної 
політики Хомутинніку В.Ю. (вих. № 01-9/2-270 від 6 грудня 
2013 р.; вх. № 301206 від 6 грудня 2013 р.). 

2014 
16. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо провадження у справах 
щодо невизначеного кола осіб» (вих. № 01-9/1-2018, від 
04.12.2014 р.). 

17. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо регулювання підрядних 
відносин» (Вих. № 01-9/1-212 від 26.11.2014 р.; Лист 
впровадження вхід. № 01-8/290 від 22.12.2014 р.);  

18. Проект Закону України «Про внесення змін до 
Цивільного кодексу України щодо удосконалення правового 
регулювання статусу непідприємницьких товариств» (Вих. № 
01-9/1-231 від 19.12.2014 р.). 

19. Проект Закону України « Про міжнародну комерційну 
погоджувальну процедуру» (вих. № 01-9/1-214 від 26 
листопада 2014 р.; вх. номер ВРУ 218168 від 28 листопада 
2014 р.). 

20. Проект Закону України «Про внесення змін до окремих 
положень Цивільного кодексу України щодо вдосконалення 
правового регулювання діяльності товариств з обмеженою 
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відповідальністю» (Вих. № 01-9/1-220 від 15.12.2014 р.); 
21. Проект Закону України «Про внесення змін до 

законодавчих актів України щодо удосконалення правового 
статусу деяких суб’єктів правовідносин, що виникають при 
використанні фондів фінансування будівництва як способу 
інвестування будівництва» (лист від 12.12.2014 р. № 01-9/1-
227).  

22. Проект Закону України «Про внесення змін до ст. 216 
Цивільного кодексу України (щодо правових наслідків 
визнання недійсності правочинів)» (від 12.12.2014 р., вих. № 
01-9/1-226). 

23. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення механізму 
захисту майнових прав учасників сімейних відносин» (Вих. № 
01-9/1-221 від 05.12.2014 р.). 

2015 
24. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про підприємництво», який було надіслано до 
Верховної Ради України (лист від 01.12.2015р. №01-9/2-237). 
Законопроект опрацьовано та подано народним депутатом А. 
В. Помазановим як суб’єктом законодавчої ініціативи до 
Верховної Ради України реєстраційний номер 3578 від 
03.12.2015р.  

25. Проект закону «Про внесення змін до Цивільного 
процесуального кодексу України» (щодо речових доказів у 
цивільному судочинстві), (вих. № 01-9/1-215, від 16.11.2015 
р.). 

26. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо регулювання договірних 
відносин у сфері електроенергетики» (вих. № 01-9/2-205 від 
29.10.2015 р.; Лист впровадження вхід. № 01-8/372 від 
19.11.2015 р.). 

27. Проект Закону України «Про особливості здійснення 
права власності у багатоквартирному будинку» (Вих. № 01-
9/2-32 від 17.02.2015). 
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28. Проект Закону України (внесення змін) «Про 
міжнародне приватне право» (вих. № 01-9/1-230 від 26 
листопада 2015 р.; вх. номер ВРУ 296463 від 27 листопада 
2015 р.). 

29. Проект Закону України «Про внесення змін до окремих 
положень корпоративного законодавства щодо вдосконалення 
правового регулювання корпоративних відносин» (Вих. № 01-
9/2-206 від 02.11.2015 р.; Лист впровадження Вхід. № 01-8/373 
від 19.11.2015 р.); 

30. Проект Закону України «Про внесення змін Закону 
України ««Про підприємництво» від 07.02.1991 № 698-XII 
(Відомості Верховної Ради УРСР від 02.04.1991,1991 р., № 14, 
ст. 168) (Вих. № 01-9/2-237 від 01.12.2015 р.).  

31. Проект Закону України «Про внесення змін до статті 
329 Цивільного кодексу України» (Вихідний лист № 01-9/2-
191 від 01.10.2015). Лист відповідь про те що вказаний 
законопроект опрацьовано та подано Народним депутатом 
України А. В Помазановим як суб’єктом законодавчої 
ініціативи до Верховної Ради України реєстраційний номер 
3360 від 27.10.2015 р. (Вхідний лист № 01-8/371 від 
19.11.2015). 

2016 
32. Проекту Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про громадські об’єднання» щодо розмежування 
громадських об’єднань, які створюються для реалізації 
приватних та публічних інтересів» (Вих. № 01-9/1-290 від 
26.11.2016). 

33. Проект закону про внесення змін та доповнень до 
Закону України «Про стандартизацію» (вих. № 01-9/1-269 від 
28. 11. 2016 р.). 

34. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення правового 
регулювання корпоративних відносин» (Вих. № 01-9/2-267 від 
24.11.2016 р.). 

35. Проект закону України «Про внесення змін до § 4 глави 
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61 Цивільного кодексу України щодо удосконалення 
правового регулювання відносин із проведення пошукових та 
(або) проектних робіт». (Вихідний лист № 01-9/2–254 від 
21.11.2016 р.).  

36. Проект Закону України «Про внесення змін до 
Цивільного процесуального кодексу України (щодо речових 
доказів у цивільному судочинстві)» (лист від 23.05.2016р., вих. 
№ 01-9/1-137). 

37. Проект Закону України «Про внесення змін до частини 
4 статті 179 Господарського кодексу України», (Вихідний лист 
від 14.11.2016р. № 01-9/1-250). 

38. Проект Закону України «Про внесення змін до 
Цивільного кодексу України (щодо спеціальної позовної 
давності)» (Вих. № 01-9/1-249 від 14.11.2016р.).  

39. Проект закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів з метою вдосконалення правового 
регулювання відносин власності» (Вихідний лист №11-9/2–255 
від 21.11.2016 р.).  

2017 
40. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення регулювання 
орендних відносин у сфері господарювання» (лист від 
25.09.2017р. № 01-9/1-195). Законопроект одержано 
Верховною Радою та надано для ознайомлення. http:.w1.c1. 
rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?id=&pf3511=62707. 

41. Проект Закону України «Про внесення змін та 
доповнень до Господарського кодексу України щодо 
удосконалення правового регулювання корпоративного 
управління» (Вих. № 01-9/1-194 від 25.09.2017 р.). 
Законопроект одержано Верховною Радою та надано для 
ознайомлення. URL: http:.w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc 
4_1?id=&pf3511=62706 

42. Проект закону України «Про внесення змін до 
Сімейного кодексу України щодо удосконалення правового 
регулювання спільності сумісної власності подружжя». 
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(Вихідний лист № 01-9/235-2 від 09.11.2017 р.). 
43. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про господарські товариства» (№ 01-9/1-229 від 
06.11.2017 р.). Лист відповідь, про те що вказаний 
законопроект опрацьовано та подано Народним депутатом 
України А. В Помазановим як суб’єктом законодавчої 
ініціативи до Верховної Ради України реєстраційний номер № 
7257 від 06. 11. 2017 р. (Вхідний лист № 063/4-11 від 07. 11. 
2017 р.). 

44. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону 
України «Про виконавче провадження» та Цивільного 
процесуального кодексу України» (щодо призначення судової 
експертизи та залучення спеціалістів у цивільне судочинство)» 
(лист від 20.02.2017 р., вих. № 01-9/1-34). 

45. Проект закону України «Про внесення змін до §4 глави 
61 Цивільного кодексу України щодо удосконалення 
правового регулювання відносин із проведення пошукових та 
(або) проектних робіт». (Вихідний лист № 01-9/1-243 від 
14.11.2017 р.). Лист відповідь про те, що вказаний 
законопроект опрацьовано та подано Народним депутатом 
України А. В. Помазановим як суб’єктом законодавчої 
ініціативи до Верховної Ради України реєстраційний номер 
063/4-12 від 20.11.2017 р. (Вхідний лист № 01-8/367 від 
22.11.2017 р.). 

46. Проект Закону України «Про внесення змін до 
Цивільного кодексу України щодо удосконалення правового 
регулювання цивільної правосуб’єктності юридичних осіб 
приватного права» (вих. № 01-9/1-254 від 15.12.2017). 

47. Проект закону України «Про внесення змін до 
Сімейного кодексу України щодо удосконалення правового 
регулювання спільності сумісної власності подружжя». 
(Вихідний лист № 01-9/235-2 від 09.11.2017 р.). Лист 
відповідь, про те що вказаний законопроект опрацьовано та 
подано на підкомітет Народним депутатом України А. 
Палатним як суб’єктом законодавчої ініціативи до Верховної 
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Ради України (Вхідний лист № 04-33/18-1613 (268165) від 
23.11 2017 р.). 

48. Проект закону «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо усунення технічних бар’єрів 
у торгівлі і забезпечення прав та інтересів осіб у сфері 
стандартизації» (лист від 17.11.2017, вих. № 01-9/1-246, вх. № 
266763 від 22.11.2017). 

2018 
49. Проект закону України «Про зону надзвичайної 

екологічної ситуації» (щодо забезпечення прав та інтересів 
осіб в умовах збройної агресії). Проект направлено у Верховну 
Раду України (лист № 01-09/1-188 від 30.10.2018). Лист-
відповідь за підписом Першого заступника (в.о. голови) 
Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 
політики, природокористування та ліквідації наслідків 
Чорнобильської катастрофи (лист № 04-15/12-822 від 
15.11.2018). 

50. Підготовлено проект Закону України «Про внесення 
змін до Закону України «Про внесення змін до Господарського 
кодексу України з питань обігу віртуальних активів» (вих. № 
01-9/1-197 від 15.11.2018 р.). Відповідь від народного депутата 
України Помазанова А. про реєстрацію вказаного проекту 
Верховною Радою України 03.12.2018 р. під № 9359 (Вхідний 
номер 063/4-04 від 03.12.2018 р.). 

51. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення технічного 
регулювання у сфері господарювання» (вих. №01-9/1-197 від 
15.11.2018). Лист-відповідь від народного депутата України 
Помазанова А. про реєстрацію вказаного проекту Верховною 
Радою України 03.12.2018 р. під № 9358 (Вхідний номер 063/4-
03 від 03.12.2018 р.). 

52. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо запровадження інституту 
спільної батьківської відповідальності». (Вихідний лист № 01-
9/1-201 від 19.11.2018 р.). Лист відповідь, про те що вказаний 
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законопроект опрацьовано та подано Головою комітету А. 
Палатним як суб’єктом законодавчої ініціативи до Верховної 
Ради України (Реєстр. № 04-33/18-1406(250245) від 29.11.2018 
р.). (Вхідний лист № 01-8/282 від 06.12.2018 р.). 

53. Проект Закону України про внесення змін до Закону 
України «Про товариства з обмеженою та додатковою 
відповідальністю» (вих. №01-9/1-197 від 15.11.2018). Лист 
відповідь, про те що вказаний законопроект опрацьовано та 
подано Народним депутатом України А. В Помазановим як 
суб’єктом законодавчої ініціативи до Верховної Ради України 
реєстраційний номер № 9351 від 29.11.2018 р. (Вхідний лист 
№ 065/4-02 від 03. 12. 2018 р.). 

54. Проект Закону України «Про внесення змін до 
Цивільного процесуального кодексу України (щодо 
розширення прав учасників справи)» (лист від 21.11.2018, вих. 
№ 01-9/1-202). 

55. Проекту Закону України «Про внесення змін до Закону 
України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» (нова 
редакція) та інших пов’язаних законодавчих актів України» 
(Вихідний лист № 01-9/1-30 від 06.02.2018 р.). Лист відповідь 
про те, що вказаний законопроект опрацьовано та подано 
секретарем Ради з питань судової реформи К. Ю. Красовський 
як суб’єктом законодавчої ініціативи до Верховної Ради 
України реєстраційний номер № 9055 від 06.09.2018 р. 
Вхідний лист № 01-8/240-2 від 31.10.2018 р.  

56. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону 
України «Про господарські товариства» (щодо адаптації права 
компаній ЄС)» (вих. №01-9/1-219 від 26.12.2018). 

2019 
57. Проект Закону України «Про внесення змін до чинного 

законодавства щодо вдосконалення правового регулювання 
корпоративних відносин в Україні». (Вих. лист № 01-9/1-101 
від 15. 10 2019 р.). Лист відповідь, про те що вказаний 
законопроект опрацьовано та подано Народним депутатом 
України І. Р. Калауром як суб’єктом законодавчої ініціативи 
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до Верховної Ради України (вх. № 01-8/239 від 21.12.2019 р.). 
58. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо забезпечення верховенства права у 
захисті основних прав і свобод людини і громадянина» (лист 
від 18.02.2019 № 063/1-01). 

59. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо створення національного 
органу інтелектуальної власності» (Вихідний лист № 01-9/1-
93-1 від 13.09.2019 р.). Лист відповідь про те, що вказаний 
законопроект опрацьовано на Комітеті з питань правової 
політики та подано І. В. Венедіктовою як суб’єктом 
законодавчої ініціативи до Верховної Ради України (Вхідний 
лист № 01-8/220 від 05.12.2019 р.). Додатково законопроект 
опрацьовано на Комітеті з питань економічного розвитку 
(Вхідний лист № 01-8/221 від 05.12.2019 р.)  

60. Проект Закону України «Про удосконалення державної 
системи правової охорони інтелектуальної власності» (Вих. № 
2255-1 від 29.10.2019 р.). Лист відповідь про те, що вказаний 
законопроект опрацьовано на Комітеті з питань економічного 
розвитку та подано Д. А. Наталухою як суб’єктом 
законодавчої ініціативи до Верховної Ради України (Вхідний 
лист № 01-8/230 від 12.11.2020 р.).  

61. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону 
України «Про акціонерні товариства» щодо удосконалення 
правового регулювання обов’язкового продажу акцій» 
(надіслано народному депутату України Калауру І. Р., вих. № 
01-9/2-133 від 19.12.2019). 

62. Проект Закону України «Про внесення змін до 
Цивільного процесуального кодексу України (щодо 
удосконалення процедури застосування заходів забезпечення 
позову вжитих у справі, яка передана на розгляд міжнародного 
комерційного арбітражу, третейського суду). Лист до Комітету 
Верховної Ради України з питань правової політики та 
правосуддя (вих. № 01-9/1-124 від 09.12.2019). 

63. Проект Закону України «Про внесення змін до 
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Господарського кодексу України щодо здійснення 
господарсько-торговельної діяльності з використанням 
інформаційно-комунікаційних/цифрових технологій». Лист 
Народному депутату України І. Р. Калауру (вих. № 01-9/1-101 
від 15.10.2019). Лист відповідь (вх. № 01-8/239 від 21.12.2019). 

64. Проект Закону України «Про внесення змін до чинного 
законодавства щодо вдосконалення правового регулювання 
корпоративних відносин в Україні». Лист Народному депутату 
України І. Р. Калауру (вих. № 01-9/1-101 від 15.10.2019). Лист 
відповідь (вх. № 01-8/239 від 21.12.2019). 

65. Проект «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів щодо удосконалення системи державної допомоги 
суб’єктам господарювання». Лист Народному депутату 
України І. Р. Калауру (вих. № 01-9/1-101 від 15.10.2019). Лист 
відповідь (вх. № 01-8/239 від 21.12.2019). 

66. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону 
України «Про акціонерні товариства» щодо удосконалення 
правового регулювання обов’язкового продажу акцій». Лист 
Народному депутату України І. Р. Калауру (вих. № 01-9/2-133 
від 19.12.2019). Лист відповідь (вх. № 01-8/239 від 21.12.2019).. 

67. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо забезпечення верховенства права у 
захисті основних прав і свобод людини і громадянина». Лист 
народного депутата України Помазанова А. В. від 18.02.2019 
№ 063/1-01 про реєстрацію законопроекту № 10061 від 
15.02.2019. 

68. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо створення національного 
органу інтелектуальної власності» (вих. № 01-9/1-93-1 від 
13.09.2019 р.). Лист відповідь, про те що вказаний 
законопроект подано І. В. Венедіктовою як суб’єктом 
законодавчої ініціативи до Верховної Ради України, 
опрацьовано у комітетах Верховної Ради України з питань 
правової політики та з питань економічного розвитку (вх. № 
01-8/220 від 05.12.2019, № 01-8/221 від 05.12.2019).  
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69. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо врегулювання порядку виїзду дитини за 
межі України» (вих. № 01-9/1-114 від 15.11.2019 р.). Лист 
відповідь Уповноваженого Президента України з прав дитини 
М. Кулебою про подання його до Верховної Ради України, № 
0954 від 29.08.2019, прийнято в першому читанні (вх. № 01-
8/218 від 04.12.2019). 

70. Проект Закону України № 2255 від 10.10.2019 «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
створення національного органу інтелектуальної власності» 
(вих. № 01-9/1-93-1 від 13.09.2019 р.). 

71. Проект Закону України «Про удосконалення державної 
системи правової охорони інтелектуальної власності» (№ 
2255-1 від 29.10.2019 р.). 

72. Проект Закону України «Про харчування у закладах 
загальної середньої освіти» (№ 2664 від 20.12.2019 р.). 

73. Проект Закону України № 2659 від 20.12.2019 «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
захисту права власності» (вих. № 01-9/1-84-1 від 14.08.2019 р.). 

2020 
74. Проект Закону України «Про внесення змін до 

процесуальних кодексів України (щодо скасування 
адвокатської монополії)» (лист 18.06.2020, вих. № 01-9/4-88). 

75. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо забезпечення належного 
повідомлення учасників судового процесу та направлення 
копій судових рішень» (Вих. № 01/9/1-143 від 10.11.2020 р.). 
Лист відповідь про те, що вказаний законопроект опрацьовано 
на Комітеті з питань правової політики та головою Комітету з 
питань правової політики А. Є. Костіним прийнято до 
розгляду (Вхідний лист № 01-8/238 від 19.11.2020 р.). 

76. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону 
України «Про виконання рішень та застосування практики 
Європейського суду з прав людини». Вих. лист № 01-9/1-174 
від 21.12.2020). 
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77. Проект Закону України «Про внесення змін до 
Цивільного процесуального кодексу України» (щодо 
недопущення зловживання процесуальним становищем суду 
при вирішенні питання щодо підстав відкриття або закриття 
справи в окремому провадженні). Проект направлено Голові 
підкомітету з цивільного та адміністративного законодавства 
Комітету Верховної Ради України з питань правової політики, 
(вих. № 01-9-/4-54 від 26.03.2020 року). Лист-вправдження за 
підписом Народного депутата України І.Р. Калаура (вх. № 01-
8/155 від 03.08.2020 року) про те, що вказаний законопроект 
прийнятий до розгляду. 

78. Проект Закону України «Про внесення змін до 
Сімейного кодексу України» (щодо врегулювання відносин 
жінки та чоловіка, які проживають однією сім’єю, але не 
перебувають у шлюбі між собою або в будь-якому іншому 
шлюбі)». Проект направлено Голові підкомітету з цивільного 
та адміністративного законодавства Комітету Верховної Ради 
України з питань правової політики, вих. № 01-9-/4-55 від 
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